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FUJbL 1. LCLEKULNR P NAR3ELEN

Unyu hpwdwlwtu wlwnp uvwhdwund £ «EPPPLNAG YUNPSUL»  thwy
pwdubnppwlywu puybpnypguu /wyunthbn® Culbpnyeiniu/, npwtiu Updbenebph
hwodwniwu U hwoqwplwihu Jhwutwlwu hwdwlwpgh <wpyh Owbpwunnpp
Ynndhg dwunnigynn Swnwjnienibubiph uwlwqubipu nu npnyRubinp, huswbu twl
ytipohuubiphu htwn Yuwwywsd hwpwpbpnigniuutiph wpgqwynpndp:

Unyu  ppwdwlwu  wlyund  updwd Culbpnygyuwu  Ynndhg  dwwnnigynn
swnwjnieniutiph nhdwg  Jéwpnwt hpwlwuwgynd £ L& npwdny,
pwgwnnipjudp << nbghnbun shwunhuwgnn hpwwpwlwlwlu wudwug Ywd
wuhwwn dtnuwplywwnbptph Ynndhg Yéwpnuwiubph nbwpbtiph, npnup Ywpnn Gu
hpwywlwgyt] twlb wqwu thnfuwplbh wpnwpdnyeny (UUUL nnwp, Gypn),
huswbu bwl nnuwlwu nnipihny: Upwnwndnypeny Jéwpdwu nbwpnd << npwdny
wpunwhwjnywd  gnidwpubpp  YGpwhwodwpyynd  Gu hwdwwwnwufuwu
wpunwnpdnyeh'  hwopdp  nnipu gpnt opqw hwdwp  <wjwuwnwuh
Lwupwwbunnypjuwu  YEuwnmpnuwywu pwuyh Ynndhg << npwdh  ywwndwdp
hpwwwpwyyws wpwnwndnyeh hwaqwpywjhtu thnfuwpdtipny:

. Gpt Swnwjnipjwu nhdwg Yéwpdwu bGupwlw gnudwpp  hwodwpyybint k

Swnwjniejwu  hhduwlywu  swihnpnghs  gnigwuhoh  ujwwdwdp  wnynuny
wpwnwhwjnywsd uvwlwaguny b Swnwjnipjwt hpduwlwu swihnpnohs gnigwuhop
wpdtipp wpunwhwywnywd £ wpwwpdnyeny, www wn gnigwuhoh wnpdbpp
ytpwhwodwpyynud £ ndjw| opdw npnigjudp <wjwunnwuh <wupwwbunniejwu
yunpnuwywu pwuyph Ynndphg << npwdh  Ufwwndwdp  hpwwwpwyywsd
wpunwpdnyeh hwoqwpywihu thnfuwpdbpny, nph ujuundwdp hwodwpyynd §
hwdwwwwwufuwu nnynup:



. Cuybpnigjwu  Ynndhg dwwnigynn  Swnwjnieniuubph nhdwg  Jbwpnwu
hpwywuwgynd Lt wuywufupy &uny (thnfjuwugnwing), dhusk optupny, wy|
hpwjwlwu wywnbpny L Cuybpnigjwu  Ywunuubpny uvwhdwujwd Ywpgny
swnwjniejniuutiphg  ogwybiint  hwdwp  hwdwwywwunwufuwt  hwunwenpbpp
Cuybipnipjwup ubpywjwgub)p, pwgwnnyejwdp wju nbwpbph, tpp ubpyuwjwgyti tu
Cuybpnipjwu Ynndhg punniubh yéwpdwu Gpwofuhputip:

. Kwbwfunpnh Ynndhg Ybwpdwu Gupwlw gnudwpp ubpwnnd £ «lwjwunwuh
YEunpNuwywu nbwynghnwphw» PRL-h /wjunthtiin’ tewnghunwphw/ uwlwghup W
Cuybipnyejwu dhounpnwybwnp:

. Cuybipnypjwu Ynndhg dwwnnigynn dwnwjniejniuutiph yéwpnwip Yuwwwpynd |
swnwjnipjwu dwwnnigdwt YGpwpbipjw) hwdwdwjunigjwu dtinpptpdwu wywhpu, U
hwdwwwwwufuwt  dwnwjnieintup  dwwnnigynud | Jébwpnuwip  Ywwwpbint
hwuwnwuwnndp hwjwuwnnn thwunwpeneh UEpYwjwgdwu nbwpnid, pwgwnniEjwdp
wduwywu hwodwnpyynn Yéwpubph b ownmwpbpypw wwhwnnth dhongny FOP L
DVP ulyqpniupny wndbenpetinh thnfuwugdwu nbGwptipp:

. Updtipnetpph nbGGunph  Jwpdwtu L wwhwywudwt Swnwjnipjwlu nhdwg
yéwpnwiubpp Yuwwnwpynud Gu hbinlyw) pupwgwywpgny.

1) déwpnuiubipp Yuwuwnpynd B Yuufuwdbwpwihtu uygpniupny' jnipupwiusnip
Gnwdujwyh hwdwp dhusk nyjw| nwdujwyh wnweht wduyw 20-p:

2) 3nipwpwugnp  Gnwduyjwyh hwdwp Yéwpdwt bLGupwlw gndwph  swihp
npnaynd £ hhdp punniubing uwfunpn Gnwdujwyh 4tipoht opjw npnigjwdp
nGGunpnid  wnlw  wpdbenpetph  /hwtph/  hwohdubiph  pwlwyp
/ywpuwwnndubph nbwpnud' wnbnwpwolujwd wwpnwwnndubph punhwuni
wujwuwlwu wpdbipp/:

3) Cuybpnipyniup jnipwpwugnip Gnwdujwyh wywpwnhg hGnn nnipu £ gpnud
hwohy, npnd Ywd nphtu Yhg ubpyuwjwgynd £ vwl hwonpn tnwdujwynid
Jéwpdwt Gupwyw gnwwph yGpwpbipjw] wbntywwynieginiu: Unyu hwoynd
Swnwjnigjwu  gnwwph  hwodwpyp  Ywwwpdnd £ pun wdhuubpp’
Jjnipwpwuginp wdujw hwdwp npwbu hwoqwpyh hhdp punniubing wnyjwg
wdudjw ybpohu opdw npnipjwdp nbbunpnid wnw wnpdbenebph /thw)tph/
hwohdubph  pwuwlyp /wwpuwwwndubph  nbwypnd'  nbnupwotuwd
wwpunwwmndubph  punhwunip wujwuwlwu  wpdbpp/:  Geb  hwynid
uGpwnjwsd gnwwpph b Ybwpwsd Ywuuwdbwph hwdwnpdwt wpryniupnd
wwnqynu £, np hwéwfunpnp inhynigjwdp sh yewiptip hwadnd hwpgwinlyws
Swnwjnypjwu gnidwpp, wuwyw wwlwu yéwpywsd gnidwpp hwwfunpnp wbinp
E Jéwph dpuslk hwonpn Ywupuwdbwph Jéwpdwtu hwdwp uwhdwuywé
dwdybunh wwnpwn:



4)

&)

MNGGunpp Juwpdwu wwjdwuwagpph Yupdwtu bGnwdujwyh hwdwp Jéwpnudp
Ywwwpynid  dhusl hwonpn Gnwdujwyp wnwoht wdujw 20-p* wwjdwuwgph
Yupdwu Gnwdujwyh ytponid nnipu gpwd hwoyht hwdwwwnmwuluwu:
MNGGunpp Jupdwt wwjdwuwgpph nddwtu nbwpnwd nyjw) opyw npnipjudp
hpwywuwgynud £ ybpouwhwoywpy U Geb npw wpryntupnd ywpqynwd k£, np
hwéwfunpnu nwuph gbpwydwn, wju YGpwnwnpdynd £ hwbwfunpnhtu /upw
hpwywhwgnpnhu/:

8. Ubthwlwuwwnhpng wpdtipnetph  hwodh wwhwywudwu UL  wujwuwwmhpng
wpdtpnebnh hwoyh wwhwywudwtu Swnwjnyeniuutph nhdwg Yéwpnuwiubpp
Ywuwnwpynud Gu hbinlyw| pupwgwlwpgny.

1)

2)

Jdowpnwiubpp Yuwunwpynw Gu wufuwydbwpwihu uygpniupny. jnipupwgnip
Gnwdujwyh hwdwp dhusk nyjw| nwdujwyh wnweht wduyw 20-p:
Snipwpwugnip  Gnwduyjwyh hwdwp Jéwpdwt Gupwyw Ywufuwybwnph
gnudwph swihp npnaynid £ hhdp punntutiing uwfunpn Gnwdujwyh Yytpohtu opyw
npnyjwdp  hwoynid wnlw  pninp nwubiph - wpdbenebph  duwgnpnutiph
wujwuwywu wndbpubph hwupwgndwnp:

Cuytipnigyniup jnipwpwugnip Gnwdujwyh wywpwhg hGinn nnipu £ gpnud
hwohy, npnud Jwd nphtu Yhg ubpywjwgynd £ bwl hwonpn Gnwdujwynid
Jéwpdwtu bGupwlw Ywufjuwybwph ybpwpbipjw] nbntwwyniginiu: Unyu
hwoynud dwnwjnypjwu gnudwph hwodwpyp Yuwnwpdnd £ pun wdhuubpp’
jnipwpwugingp - wdujw  hwdwp  npwbu  hwodwpyh  hhdp  punnwting
wnghwnwphwih Ynndhg wnyjw| wdujw hwdwp hwoqwpyywsé gnidwpp: Geb
2w hwoynw ubipwnywéd gnwdwpp b ybwpgwsd Yuwuuwdbwph hwdwnpdwu
wpryntupnd wwpqynud £, np hwéwfunpn |phynypjwdp sh Jéwnb] hwaynid
hwodwpywsd Swnwinypjuu gndwpp, wwyw wwywu Ybwpjwsd gnudwpp
hwéwfunpnp wbwp £ yéwnph dhush hwonpn Ywufuwdbwph Jéwpdwtu hwdwn
uwhdwuywd dwdybinmh wjwpup:

Mwhwnnipjwu/Gupwwwhwnnipjwt  wWwjdwlwgph  Yupdwu  Gnwdujwyh
hwdwp Yéwpnuip Yuwnwpynud £ dhug hwonpn Gnwdujwyh wnweoht wduyjw
20-p" wwydwuwgph Yupdwtu Gnwdujwyh Ybpond nnipu gpwd  hwoypu
hwdwwwwwufuwu:

Muwhwnniejwu/Gupwwwhwnniegjwu wwjdwuwagph NWdwu nbwpnd nygjw
opJw npniEjwdp hpwlwuwgynud £ ytpouwhwodwpy b b npw wpryntupnd
wwnpqynu E, np hwbwlunpnu niwh gbpwybwp, wjiy yGpwnwpdynd L
hwowfunpnhu (Upw hpwywhweonpnh):



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

Ownwnpbpypw  wwhwnnth  dhongny FOP L DVP uyqpniupny wpdbpnebph
thnfuwugdwu ntwpnid yéwnpnidp Yuwnwnpynd £ yipguwhwoywnpyhg htinn dhusl 5-
NN wfuwwnwupwht opp:

Gpt hwwfunpnh wpdtpnetph thnfuwugdwu hwuduwpwpwywuh Yuwwnwpdwu
wpryntupnid hwéwfunpnh wpdbtipnebtph hwodh duwgnpnp Ynwnuw gpn, www
dhusk  wpdbpnetph  thnfuwugdwu  hwudtwpwpwlwup  Culbpnijwun
ubpywywgubint wwhp hwéwfunpnp wbwp £ Jéwph twb wpdbenpetph hwoyh
wwhwywudwu Swnwjnypjwu goény dhusk thnfuwugdwu wwhp  hwoybgpywd
gnwdwpp:

Cwpybnppng (wyn pYnw' wujwuwwppng) hwohyubpnd wnlw wpdbpnebpp
wwhwywudwu uwlwghup sh hwoqupyynud  wbwnmwlywu Ywd  hwdwjupwihu
ubthwwunyeintu  hwunhuwgnn, huswybu twlb << YGEUnpnuwywu Pwuyhu
ubthwwunyejwu  ppwynwipny  wywwlwunn  wpdbenebtph  Wywwndwdp:
Uujwuwwnhpng dnwin ybipnugjw) wpdbpnebph wniwjnigjwu nbwpnw 4tipghtuu
dhusl jnipwpwugnip Gnwdujwyh wywpwunp npwug duwgnpnubiph dwuphtu wbiwp L
wnbintywgup Cuybpnipjwup, hwlwnwy nbwpnid Cuybpnieniup Ywpnn £ hwdwpb,
np wujwuwuwnhpng dnun toqwd wudwug ywwnlwunn wpdbpnebn wnlw stu:

Unyu ppwywlwt wlunny uvwhdwudwsd uvwwqubpp s6u bpwnnid UUL-Uu bW
Gupwlw tu UUL-ny hwplydwu << optuunpniypjwdp twfuwnbiujwsd nbiwpbipnd L
Ywpgny:

Lojwd uwwqubipp sGu ubpwnnd uwb gnpdpuytputiph Ynndhg ubpywjwgynn
owfuubipp:

Ownwnpbpypw  wwhwnnth  dhongny FOP L DVP uyqpniupny wpdbpnebph
thnfuwugdwtu  nbwpnwd  unyuhuy gnpdwpph  swuwpdwt  wWwpwgwjnd
Yewnghwnwphwih Ynndhg Cuybipnieiniuhg qwudynn uwwqubpp Gupwlw bGu
thnfuhwwnnigdwt hwéwfhunpnh Ynnuhg:

Uwhdwuywé dwdybtinmubpnid syéwpybiint Ywd Jéwpnuubpp nipwgubint nbwpnwd
Jbwpdwu Gupwyw gnidwpubpp wuwygbwywun Yupgny quudynw Gu Culybpniejwu
Ynndhg Jupynn Cwbwfunpnh ppnptipwih, ntwn W wy hwzhyutiphg:
Lwbwlunpnubipnh Ynndhg yéwnpniudubipp unyt pwduh 6-9-pn Ytwnbipny uwhdwuywsd
dwdybtimubphg npwgubint nbwpnwd Culbpnieniut wyn wudwug UYwwndwdp
Ywpnn £ hwodupybp nnyd' Jéwph npwgdwu hwonpnnn jnipwpwusinip opyw
hwdwp Yéwpdwu Gupwlw gndwph 0,13%-h swihny: Cun npnud jnipwpwusinip
Ynuypticn wwhp npniejwdp Yninwlyywd nnydh gnidwpp sh Ywpnn gbpwquiugb
wnyjw| ywhh npniypjudp wnlw wywpunph dwjp gndwpp: Unyu YGnh hpdwu 4pw
hwoqwpywsd wnnydh wnywjnipjwu nbwpnd <wbwfunpnh Ynndhg Ybéwpywsd



gnwdwphg wnwoht htpphtu dwpynud £ Ynunwlwd nnydp, wjunthbinle wywpwnph
dwjp gnwdwpp:

17. Pwdhu 2-hu hwdwwwwnwufuwt hwoqwpywsd gnidwpubipp, huswbu uwl npwug
uywuwndwdp  hwoquwpyjwsd wnydbpp Yinpwgynd Gu nbwh ubppl 1 (dGy)
wjwunwup Cwupwwbinnyejwu npwdh onnejwdp:

18. tawynghwnwphwih  uwlwqgutiph dwupt Ywunuubpn twpwwnbujwd nbwpnwd
Swnw)nieyniuttiph wubigdwu nbwpnd Yuwubigdwtu wwhhg nwnwptgynud £ uwl
oswnwjnyejniuutiph nhdwg  qwudynn Ybéwpubph L wnnydbph hwodwpyp, huy
Ywubgnudhg htnn wwjdwuwagph ybpuudwt hwdwp hwéwfunpnhg quudynwd k
TYwnghwnwphwih vwlwgubph dwuhtu Ywunuubpny uwhdwuwd gndwpp, bipb
Cuybpnipjwu gnpdwnhp dwpduh nGlwywpph npnadwdp wy gndwnp uwhdwuywé
ok

19.6pt pnnwpynnp Ywd hwoybimbpp gwulwund £ nbtunphg wnbnGynyeniuutp
unwuw| hwjbpbup htin dhwdwdwuwy vwb wug|tptu Ywd nnwbipbu Ggniubpny,
www wjn wnbntynieiniuubiph npwdwnpdwu nhdwg quudynid £ dhwju wugptuny
Ywd nnwbiptuny wnbnGynyejuu wnpwdwnpdwu ghup:

20.<pdp  punniuGind  Cuybpniggwu b hwbwfunpnh  dhol  Gplwpwwnl
hwdwagnpdwlgnipniup, hwéwfunpnh gnpdwppubiph dwywjubpp W wy hhduwynp
wwwbwnubp'  Culybpnypuu  Ynndhg  hwdwwywwnwufuwu  swihwupoubphu
pwywpwpnn hwéwfunpnutiph fudptipp hwdwp Ywpnn Gu Yhpwnyb) wy, wnwyb)
pwpbuywuwn uvwlwaqubpn b npnypubp, npnup uwhdwuynd Gu Cuybipniejwu
gnpdwnhp dwpduph ntlwywnph npnpdwdp:

21. Cuybpnpyniup - Ywpnn £ unyu  gnpdnn ppwywlwu  wlnnd  Yuunwpb
thnihnfunipynibutip W |pwgnwiubp, npnug dwupt Cuybipnyeinitup ywpunwynp §
dwunigtip  hwdwfunpnubpht'  thnihnfungyniuuph U pwgnuwiubph wnbipuwnp
Cuybipnipjwu wmwpwdpnid b/{wd Cuybipnipjwu hunbpubunwihtu Yuwipnd hwuwubih
nwpdubiint  WYwd hwbwfunpnutiph  Ynndhg  wpwdwnpdwsd  EGYunpnuwihu
thnuwinwjht hwugbubiphtu ninpytiine dhongny: ®nihnfunyeiniutipp b [pwgnudutipu
nidh dby GU duund Ywnghwwphwih Ywunuubpny vwhdwujwd Ywpgnd L
dwdybwnubipnd, pwyg npwug dwuhtu hwéwfunpnutippu dwunwgbint opdwuhg ny
onun:
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uusnh8dn1 <hUutuuul td Lrusnh8h ounu3nkrfe-3NkLLENh

vuwuasuer

nNuryn1ht UUSNh84dn 1 Uragtlia1/a6rh <UCHUNUUL oUrtusnhia3anhuuer

N

Ownuwynipjwb
wbywbinidp

Uhwdnpp

Uwlwghtp

1

Updbpnpetph punhwinp hupJundwl /ntEuppudupdwt/ Swnwynigyniiibp

11

(Fnnwnpynnh wndbipnetph ntbuwnph uygpuwlwu wyjwiutph dninpwgpnid

Spwapwihu Kwdwlwnpgnid

fdnnwnynnh Ytipwptinju)
nyjwiubph gpwugnd
dpwignpuwih
Lwdwlwpgnid

Utwp

(Gnnuiplnnp
wndtienptinh
YGpwpbinjw ndjwiutinh
dnunpwagnntd
dpuwgnwihu
Lwdwlwpgnid

Utywp

1.2

Pwduwjhu wndtipnpetinh, dwutwygniyejwu yywjwagnpbiph, ubpnpnwdwihu $nunbiph
thwybpp" hwoqwnnud (ubthwlwuwwnbpbph (wujwuwwnbpbph) nGGunph Juwpnud

wwhwwuntd)

Pwduwjhu wpdbenptiph,
dwutwygnipjwu
YYwjwantiph, thwjtiph
hwoqwnnid
(ubthwwuwwnbpGph(wu
Jwuwuwnbiptph) nGGuwnpp
qupnud b wwhwwuntd)

Undtipnrebnh jnipwpwgnip
nwuh hwdwp' nbnupwofudwsd
wndbpnRtnph (thwytph)
hwaohyubph pwuwy?
/wduww/

6 000 << npwid / 1-phg
dhusle 9-p wmbinwpwotuwd
wndbenebnh (thwyknph)
hwohyubipnh pwuwy

8 000 << npwd /10-hg
dhusl 49-p nbnwpwtujwd
wndtpenebnh (thwtinh)
hwohyubipnh pwuwy

12 000 << npwd / 50-hg
dhusl 99-p ubpwinjuy
wnbnwpwofujusd
wndtipnptinh (thwjtinh)
hwohyubiph pwuwl

15 000 << npwid / 100-hg
dhusl 199-p ubipwnjw
nbnwpwofujwd
wndbipnpetph (thwjtinh)
hwohyubiph pwuwy

! pPwgwnnipjwip wwpwnwnhp YEuuwenowluwht $nuntiph thwtph
2 Syjwy nwuh nbnwpwotujws wpdbpnebph ubthwywuwwbpbph (wujwlwwnbptph) nbbunpnd wnlw hwohdubph pwwyp
hwoqwpyynud k jnipwpwgnip wdudw Ybpoht opyw npnipjwdp




25 000 << npwid/ 200-hg
dhusle 499-p ubpwinjwy
nbnwpwofujwd
wndtenpetinh (thwytinh)
hwohyubipnh pwuwy

30 0004< npwd / 500-hg
dhusl 999-p ubpwinyw
nbnwpwofujusd
wndtipnetinh hwzhyutinh
(thwytiph) pwiwl

50 000<< npwd /1000 L
wybih mbnwpwofuywd
wndbpnrbnph (thw)tinh)

hwohyutiph puitiwly

Mwpunwwnndubph hwoqwnnd (wpunwwnndubiph ubthwywuwwnbptph

1.3 (wudwuwwnbipbiph) nbbunph Jupnw U wwhwwund)®
Stnwpwotujwd
:ﬁnmwmgduhnh Wwnuwnndubnh dhusl 1 550 000 000 <<
2Jwnnt (pwgwnnijwdp' whnwlwu npwdp Ubpwnywy/ 0,003%
(ywpuwwnndubipp Ywd hwdwjupwjhu
ubithwwuwwbptph wwnuwwndubiph)
(wuwuwwnbpbph) Jnipwpwuginip nwup hwdwn
nbbunnh Jupnud U punhwuntp wudwiwlyw 1550 000 000 << npwdhg
wuwhuywinu) wndbip wyti / 40 000 << npwd
/wduwlywu/
14 Lwayh owytipwwnnpp thnihnfunigjwt htitnbwupny ntitunph wpdwu wwjdwuwgnh
) JGpwlupnid
<wyh owlipwwnnph
thnthnfunipjwu Updbenetiph jntpwpwugnip
htGunlwupny nttuwnpp nwuh hwdwp 6 000 << npwd
Jwpdwl wwjdwuwgph /dbY thnfuwtgnud/
Jtpwlupnid
2 Stnupuwpfujuwd wpdbpnpbtph gputgdwt  hwpdundwdp wuydwiwynpjwd
Swnuynyayniiibn®
21 Stinwpwolujwd pwdubitnndubph (thwjtinh) gpwugdwu hwodwnnwd (pwdubnndubiph
) nbnwpwotunw pwgwnnijwdp pwdubinndubiph hpwwwpwwiht nmbnwpwsfudwu nbwpbnh)
Stnwpwotugws Stnwpwouywd dhtsl 3 000 000 000 &<
pwdubwnndubiph pwdubnndubiph (hwjbiph) npwdp ubipwnywy/ 0,1%,

3 Upwwpdnyeny  wpnwhwpinjws  wujwuwlywu  wpdbp  niibgnn wwpunwwnndubph hwpdwndwt  (wpdbenetiph

ubthwywuwwtiptiph (wujwuwwbptiph) nbbunph Jupdwu b wwhywudwt) vwywghup hwoqupyynd £ << ppudng’ wdudw
ybpoht opdw hwdwn 4P Ynndhg hnwwwpwyyws hnfuwnpdbph hwaywnyny:

4 Pwgwnnignt U Yugund Ywpgqwynpydnn ontyugh dhengny inbnwipwotugwsd, puswbu twl Ybpwlwquiwlbpydwu hhdpny
wpdbpnrtiph hinfuwnpynit wwywhnybint hwdwp (pugnighs inbnwpwotujwd wndbenebiph gpwugdwu hwowndwu nbwptiph, pun
npnd' wipdbenebph  jnipwpwugnp  panupdwu wpryniupnud - wbnwpwoludwd  wpdbpnebph  gpwugdwt  hwyywndwdp
wwjdwuwynpywsd Swnwynipiniutbiph  uwlwghup wbnwpwofudwu gnpdpupwgh ybpond Ybpwhwodwpyynd £ punhwunip
wuyjwuwywu dwywih uygpniupny:



(thwybiph) gpwiugdw
hwoqwnnid

punhwunip wujwuwywu
(thwytiph nbwpnud®
hwaywnlwjht) wndtip

ujwqugnyup' 30 000 <<
npwy

3000 000 000 << npwihg
wyby / 2 500 000 << ppwid

Stinwpwoiujwd wywpunwwnndubiph gpwugdwu hwogwnnid (ywpuwwndubiph
2.2 | mbnwpwolunwd pwgwnnipjwdp wwpunwwnndubph hpwwwpwuwihtu nbnwpwstudwu

gpwugdwu hwoqwnnud

Yuwd hwdwjupwjhu
wwpwwwnndubiph) punhwunip
wujwuwlwu wndtip

ntwptiph)
dhugl 30 000 000 000 <L
ufjgiiltﬁl&%::h npwdp ubipwnjwy / 0,01%,
Stnwpwluywd (Pwigwnnipwdp’ whnwlw ujwqugnyup’ 30 000 <L
wwpunwwnndubiph npwy

30 000 000 000 <L
npwdhg wyk) /2 500 000
<L npwd

gpwugdwu hwoywnntd

23 Lpwwwnpwwihu wnwownpyh dhongny inbnwpwotujwsd pwdubinndubiph (thwjbph)

Lpwwwpwlwihu Stnwpwstuynn pwdubinndubiph dhusl 1 000 000 000 <L
wnwownyh dhongny (thwyliph) punhwunip npwdp 'uhnu‘mjwl/ 0,1%,
nbnwpwoluwsd UUUl{UJUl‘Ul{wU (thwjtiph ujwqugnyup' 30 000 ££
pwdubnndubiph nwpnid” hwaywpluiht)

wndbip 1000 000 000 £< npwdhg
(thwyinh) gpuitigdw wybi /1 000 000 << npwd
hwodwnnid

24 gpwugdwu hwoqwnnid

Lpwwwpwywiht wnwownyh dhongny nbinwpwotujwd wwnpwnwwnndubiph

Lpwwwnpwywhu
wnwownyh dhongny
nbnwpwofuwd
wwnwwwnndubiph
gpwugdwu hwywnnid

Stnwpwyfuynn
wwnwwwnndubph
(pwgwnnipjwdp’ Whnwlwu
Yuwd hwdwjupwjhu
wwpwwwnndubiph) punhwuntp
wujwuwlwu wnpdbip

dhusle 4 000 000 000 <L
npwdp ubipwnjwy/ 0,01%,
ujwquagnyup' 30 000 <L

4 000 000 000 << npwidhg
wyt / 400 000 << ppwid

3 | Bnnuplynnh Ynpynpunphy gnpénnnipyuti gpuiigdwitt hupJuwnnid

3.1 | YUnpwynpwwnhy gnpdnnnipjuu gpwugdw hwoywnnid®

> Ubpwnnd £ wpdbenetph thnfuwpynuip (wn pynd’ pwdubnndubiph wujwuwlwu wpdbiph thnthnfudwt, wpdbpnpbph
hwdwfudpdwt (Ynuunjhnwghw) b pwdwudwt hhdpny), pnnwpynnh npnadwdp dGY nwuh (nbuwlyh) wpdbenebpp dbYy wy nwuh
(nbuwyh) wpdbenpebph  ¢hnfuwpynwip, YEpwlwgqiwybpydwu (pwgwnnigjudp  Yyepwlwgqiwynpdwu  wjiu  nbwph, bpp
wpdbpnpetph pwuwyh b wujwuwywu wpdbiph thnihnfuntgyntu inbinh sh nwubunwd) wpryniupnid wipdbenebph hinfuwnpynudp,
pnnwnynnh' hp Ynndhg pnnupyywsd wpdbpnpbiph (pwgwnnipjwdp wwpunwwnndubnh) dGnppbipnwdp, htingunidp b dwpnuip Yud
stnyw| hwdwpnuip: Cun npnud® hinfuwpydwt nbwpnud uwlwguh hwoqupydwu hphdp b punniugnd tinfuwpydwt wpryniupnid
gpwugynn wpdbtpnebph  punhwunyp  wujwuwywu  Swywip, pwgwnnipjwdp  pwdwudwu b wnwuduwgdwu &uny
ypwywqiwybpwydwu  hhdpny  pwdubwndubph  thnfuwpydwu  nbwpbph:  Pwdwudwu U wnwuduwgdwu  &uny
Ybepwhwquwytpydwu wwjdwuwdnpywsd Ynpwnpwinhy gnpdnnnipjwt nwpnd uwlwquh hwoqwpydwu hpdp £ punniugnid
thnfuwpyynn wndbenetbiph punhwunip wujwuwlwu dwyw)p:



YUnpwnpwuwnhy Ynpwnpwinhy gnpdnnnipjul Jhusl 3 000 000 000 <<

gnpdnnniRjwl wnuipu wndbpnRth npwdp ubpwnywy/ 0,1%

gpwugdw hwpywnnid (Pwguinnipjwdp” wtinwluil ujwqugnyup' 30 OOb <’<

(pwgwinnuejwdp Ywd hwdwjupwjhu

Ywpgwynpynn onduynid wwnuwwnndubph) (thwytinh)

wnlnpht pryunpYws punhwunip wujwuwywu 3 000 000 000 << npwdhg
Sub (hwybiph nbwpnd’ wyt / 3 000 000 £L npwd

wuwnuwwnnduGnh) hwipyuwiplwiht) windtp

Lwpgwynpynn onihuynid | Ynpwnpwnhy gnpdnnniejw dhtsl 3 000 000 000 <<

wnlnpht pnyjwnpywd wnwinw *Yuinquynnynn npwdp ubipwnyuwy/ 0,01%

wwpwwwndubiph 2nijuynid winlunphl ujwqugnytp’ 30 000 <&

Ynpwnpwinhy pnywwnpywsd wwpuwwnndubiph

P (pwgwnnipjwdp’ Whnwlwu

ghwugdwu hwoqwnnid

Yuwd hwdwjupwjhu
wwpwwwnndubiph) punhwunip
wujwuwwu dwyw)|

3 000 000 000 £<£ npwihg
wyty / 300 000 <L npwd

(dnnunpynnh
wndtipnptnh hwayh
pwgntd (thwynid)

wiohy

Uud6un

fénnuplnnh hwpgdwt hhdwt ypw hp Yud pp Ynndhg pnnupldwsd
(ipbnupwzpijwd) wpdbpnpbph Jepwpbpw pbnbynipynitubph ppudwnpdwt
hty quwwywd Swnuynyayniiiip

4.1

Unpdtipnpetinh (thwtinh) gpwugywsd ubthwlwwmbptiph (wujwuwwnbpbiph) gniguyh

wmpwdwnpnid

Undtienetinh (thwybinh)
gpuigywsd
ubithwywuwuwnbptpph
(wujwuwwnbiptiph)
gnigwyh wnpwdwnpnid

Snigwy

2500 << npwd

Undtenetnh (thwjtinh)
qpugywd
ubithwlwuwwbptiph
(wujwuwwnbpbiph)
gnigwyh npwdwnpnid
nnwbiptuny Ywd
wug|tpbuny

Snigwy

5000 << npwd

gnigwyh jnipwpwiugnip toh
hwdwp

42

Updtenetpny (thwjtpny) Yuunwpdwsd qnnéwnﬁmmnmhbnh‘ owndh (wnpdbenprbnph
thnfuwugnud) ypwpbpjw) nbinGywuph (wnwug hhdpbiph) wnpwdwnpnid

Stintlywuph
wnpwdwnpnd

(ElBYwnpnuwhu/enReWwhu
Gnwuwlyny)

Stintlywup

5 000 << npwd

StinGlywuph
wnpwdwnpnd
(Elyinpntiwght/enewht

Stintlywup

10 000 << npwd




Gnwuwlyny) nnwubiptuny
Ywd wuqgtptuny

43 Updtpnetpny (hwjtipny) uwnwpdws gnpdwnunigyniuubph’ owndh (wpdbpnebph
' thnfuwugnud) ybpwpbipjw) wbnblwuph wpwdwnpnud (hhdpbpny)®

Stintlywuph
wnpwdwnpnd
(ElGyunpnuwjhu
Gnwuwlyny)

Stintlwip 10 000 << npwd

Stintlywuph
wnpwdwnpnid (pnRwWhu Stintywup
Gnwuwlyny)

12 000 << npud

StinGlywuph
wnpwdwnpnd
(GlaYyunpnuwhu/enRWhu Stintywup
Gnwuwyny) nnwubiptiuny
Ywd wugtptuny

22 000 << npuwd

44 | Wiwtnbynigniuttinh (pwgwnniejwip wndbenrbinh (thwjtinh) thnfuwtigduwit)
] JGpwpbpjw) wbnblwuph wpwdwnpnd (hhdpbpny)’

Stintlwuph
aruwannL 15 000 << npwd
(ElGYunpnuwyhu Stintwup
tnwuwyny)

StinGlywuph
npwdwnpnid (pnRWHU Stintwup 20 000 << npwd
Gnwuwlyny)

Stintlywuph
wnpwdwnpnd
(Eleyunpnuwjht/pnReWw)hU Stintlwup 35 000 << npwd
Gnwuwlyny) nnwubiptuny
Ywd wuqgtptuny

45 | Wiwntnbyniegjniuttinh (pugwnniejwdp wndbenrbinh (thwtinh) thnfuwugduw)
' Ybipwpbipjw) wnbnywuph wpwdwnpnid (wnwug hhdpbipn

StinGlywuph
wnpwdwnpnd
(El6Ywpnuwihu
Gnwuwlyny)

Stintlwip 10 000 << npwd

Stintlywuph
npwdwnpnud (pReWhu Stintlwup 12 000 << npwd
Gnwuwlyny)

5 Uwlwghup quudynid £ wju nbiwpnid, tpp Hwynghwnwphwih Ynndhg wpwdwnpydnud Gu gnpdwnunweiniuutiph hhdptipp Yud
wbnklwup gnpdwnuntpniuph pwgwlwjniejwu Yepwpbnjwy:
7 Uwwahup quiudynud £ wju nbwpnid, ipp Ywnghinwphwih Ynndhg inpwidwnpynid Bu gnpdwnunugjniuitiph hhuptipp Yuwd
wbntlwup gnpdwnuntpyniuph pwgwlwyniejwu Yepwpbnjwy:



StinGlywuph
wnpwdwnpnd
(ElGYwpnuwyhu/pnRWIHU Stintlwup 22 000 << npwd
Gnwuwyny) nnwubiptiuny
Ywd wugtptuny

5 | [@nnuplynnh Jwuphti pdyugiph hnhnpunyaymiiuliph gpuwigmd <wdwlwpgnid®
Syjwjutiph
thnthnfunipjwu Uuyddwn
dnunpwagnntd
Lwdwlywpg

[NUrYN1hL UUSNR8YNI LrUSNKSh TUNMNU3NRE3NRLLEN
6 Pnnupynnh hwadtwpwpwagnph hhdw Yypw rwhnipwpwdhttph hwydwplymd b
Ydwpnid
Cwhnipwpwdhuutph yéwpdwu
hwdwp twfuwwnbujwd dnunh 0,3 %, uJwquwagnyup’
ﬁwhmraujplt;dlrmﬁlbnh § punhwunyp gnidwp 50 000 <L r}nuJJd
w2quwinbnid b yéuwipnt /intpwipuitggnin gnpdplipeLugh
hwdwp/

7 Pnnupynnp hwtéuwpwpwagph hhdwt Yypw wwpipuapndubiph wpdblpppnatiph
Ybwpdwb Yuwd Jupdwb wpyniipmd npudwlw dhongubiph pupfumd
Muwpuwwnndubiph Jbwndwéd/pwotuwd
wndblyunpnuubipp npwdwlwu dhongubiph 0,03 %, Ujwquignytp
Jébwpdwtu wd dwpdwu gnuiwpp 50 000 << §

nnw
wpryniupnid npwdwlwt | 4ntpupwtgnip gnpdpupwgh
dhgngutiph pwitunty hwdwip/
Owtunmgmd pnnupynnhtt wpdbpnpbph (thuytph) gnpdwntunypymittph Jwupti

8 | (wpdbpnpbtph (thuybph) hnfuwbgdwt hwadtwpwpwlwaubph b wpdbpnpbph
byunpdwdp ppwniipulbiph uwhdwbwhwlynidubph Jepwpbpjuy)
owiunignud | tnwnblwl | 300000 << npwu
Pnnupynnhti opnbipny U hp Yutntuwnpnyayuwdp uwhdwuywé wpdbpnpbph

9 | dbtnpptpdwt U wy) uwhdwbuhwymdtbph uyupdwdp hulynnnyeyut
hpwhwtwgmd
E:EJT{?:‘[:E;U:LJ nwnpbywu 1000 000 £< npwd
Lapnppnidughtt pntnp thuybiph pnbnuwpwypudw bwyunpwlyny qudw jud dupdwt

10 | bwunpwlyny htpqudwt hwypph punniunid b gpuiignud’ /uwlughtip quitgymd £

huyipp bbpluywgnpwd wushg/

Pwytiph mbnwpwfudwu

3 Uginip h 1000 << npwd
gunulng Gudul Pipupln huys s

8 Lbpwnnu £ pnnuplnnh gunugtine Yud gnpdniubiniejw Juyph, pwdubnppwlwl puybpnigniuubiph inkuwlh, wtoptuh
thnthnfunipjwu, puytpnipjwu wujwudwu thnihnfunipjwt Ywd wpdbenebinh dwuht wnkntyniyejniuubiph thnihnfuntejniup
(wndbpenpetinh thwuwnwpenewihu duh thnthnfunyejniup ng thwutwenrwihuh U hwywnwyp):




hwjwnh punniund b
gpwugntd

Pwjtiph dwpdwu
Uywwnwyny htitmqudwu
hwjwnh punniund b
gpwugnd

3nipwpwuginip hwjin 1000 << npwd

<UC4YLSEreNpL UUSNh8YN1 Urdtaetrh /hLbusUSh8hNL/ KUThYLEN P
Jduruvus ounudnk@3nkhuuer

Uthwlwtunpbpbtph wpdtpnetph hwhyubpmd wnlw wpdbpnpbph
1 | (pwgwnnipyudp oppupbipyppw wwhwnnih dhongny hwzrdunynn wpdbpnpetph)
wwhwywbdwb hby uwydwd Swnuynipiniiibp

111 | Updbpnebph (hwjtph) hwodh pwgnud, thnhnfunieginit, wywhwwunwd b hwynid

5000 << npwd
dhghlwlwt wubwug
Updtipnetinh hwayh Undtergabinh husghtl hwdwn,

pwgntd 15000 << npwd

hpwwpwuwlwu wudwug
hwdwp

Updtipnebph hwoynwd

ubpwnqwé

inbntnupgnitiubinh Undtipnpetinh hwahy Utytuwn

thnthnfunipjwu gpwugnid

Lwayntd wnlw

undbpretrh plinng i wnts

(pwgwnnipjwdp wndbpnebnh'™ duwgnnnutnh 0,001 %, ujwqugnyup' 1

Gpypjw wwhwnnth navenun gnnnam 000 << npwd

otnwntnynjw W wuywlwlwy (thutinh Ll

Uhongny husgujuwninn nbupnd” huspUuinuht)

wndtinptinh) wndtip

wwhwwuny®

Undtienetinh hwayh

thwynid Hudun

2 bwpquiynpynn pnifuyhg nnipu wpdbpnpbph hnfuwtgdwdp wuydwtwynpywd
Swnuynyayniiibin’

Pwdubundubiph (thwjtiph) hwuwpwy hnfuwugnid (Uspwnw]’ «Uqun wnwpntd’
hwdwdwjunijwdp» ulygpniupny) gwulwgwsd hhdpny, pwgunnipjwdp 12.3, 12.4 L
12.7 Yainbipny uwhdwuywsd nbwpbiph (Jéwpnud £ thnfuwugnn Ywd owhwgpnghn /Geb
hwuduwpwpwlwup ubipluywgunud £ Jhwju owhwgpnghn Ynndp/ Ynndp )"

121

9 Uju Swnwjnipjwt nhiwg uwlwquh hwydwpyndp uluynud E Culytipniegw Ynndhg hwaytiinphpng hwouh pugdwt/Jbpwpwgdwi
wwhhg

10 dnfuwugdwl uwlwghup sh quuaynd wju nbwpbpnid, tpp wdbenebp thnfuwugnn/unwgnn Ynnd £ hwunpuwund <<
Yuwmpnuwwu pwuyp:

1 Ubpwnnd £ wnnijwdwnph, uyhpwingnipjwl, dwnwlgniejuy, whnwlwl ubhwlwunyeniu hwunhuwgnn wpdtenebph
Jwutwynpbigdwl, nwwnwnpwuh opptiwlwu nidh dbe dnwd nwwnwytnh Ywd yénh hhdwu ypw (Gpp ndjwp yénny ywpunwwwup
Yownghinwphw k), huswybu twl gwulwgwd wy hhdpny wpdbiepnebiph thnfuwugnid wpdbenebnh Uty hwodhg djntuhu:



Pwdubtitnndubipp
(thuybinh) thnfuwignud,
(Ubpwnjw| wquwn
wnwpndp'
hwdwdwjunipjwdp)

Snpdwnph wnwplw
hwunhuwgnn wndbenrtipp
punhwunp wujwuwywu
(thwybiph nGwpnud®
hwaqwplwjht) wpdtip

dhusl
3 000 000 000 £<£ npwdp
ubpwnjwy / 0,1%,
ujwquagnyup' 3 000 <L
nnwd

3000 000 000 << npwihg
wyby / 3 000 000 << npwd

Muwpuwwndubph hwuwpwy ghinfuwugnud (ubpwnyw) «Uqun wnwpnud!
hwdwdwjunijwdp» ulygpniupny) gwulwgwsd hhdpny, pwgwnnipjwdp 12.3, 12.4 L

guulwgwd hhdpny™

122 12.7 Ybnbipny uwhdwuywsd nbwpbiph (Yéwpnid £ thnfuwugnn Ywd swhwgpnghn /brb
hwuduwpwpwlwup ubipyuywgun £ Jhwju owhwgpnghn Ynndp/ Ynndp)"
dhuslt 4 000 000 000 <L
Mwpunwwnndubiph Qnpdwinph wnwnplw npwdp ubpwnywy/ 0,01%,
thnfuwugntd, (Ubpwnyw|' | hwunhuwgnn wwpunwwnndutiph ujwquagnyup' 3 000 <L
wquwiwn wnwpndp’ punhwunp wujwuwywu npwd
hwdwé&wjunyejwdp) wndbip
4 000 000 000 << npwihg
wyb / 400 000 << ppwd
2.3 MEwyn Ywd hwwnwnd nbwyn gnpdwppubtiph Yupdwu wprynitupnd wpdtpnetinh
" | thnfuwugnud dbYy hwoyhg djnwupu
NGwn Ywd hwywnwna Lwuduwpwpwaghp/Jéwpnudp
ntiyn gnpdwppubiph hpwywuwgund £
Yupdwu wpryntupntd Jnipupwiginip Ynndp 8 000 << npuwd
wndbpenetinh
thnfuwugntd
Mnpindbih Yhnfuwugnud® deY hwoyh owybpwinnph dnin pugywsd hwaybinhpng hwoyhg
12.4 | w) hwayh owbpwwnnph dnwn pugdwd ndjw) hwoytinhpne hwoyht' wipdbenebph
hwoynid wnlw wdpnne duwgnpnh thnfuwugdwdp
Lwuduwpwpwghp/ydwpnudp
Mnpuindbih hnfuwugnwd hpwlwuwguntd £ thnfuwugnn 6 000 << npwd
Ynndp
125 Pwdubuinndubipp (thwjtiph) thnfuwugnid «Unwpnud yéwpdwu nhdwg» uygpniupny

12 Unyu Swnwiynipjwt hwdwp Yhwnghuwphwh b Culbpnipjwt Yuwuntuubpny uwhdwudws nbupbpnud ndjw) woluwnwupwiht
opqw pupwgpnid wpdbpnetph thnfuwugdwu bwywwnwyny unp' 62gpnywd hwdwwwnwufuwt hwuduwpwpwywuubph
ubipyuwjwgdwu nbwpnud |pugnighs gnwwp sh quiudynid:




Pwdubtitmndubipp
(thwybiph) DVP
thnfuwugntd

Snpdwnph wnwplw
hwunhuwgnn wndtipngetinh
punhwunip wujwuwywu
(thwybiph nGwpnud®
hwowplwjhu) wpdbp /
yéwpnuiu hpwlwuwgund L
Jnipwpwuginip Ynndp

Uhusl 2 000 000 000 <L

npwdp ubipwnjwy / 0,15%,

ujwquagnyup' 3 000 <L
nnwd

2 000 000 000 << npwidihg
wyby / 3 000 000 £< ppwd

Muwpuwwndubiph thnfuwugnid «Unwpnid Jéwpdwu nhdwg» ulgpniupny’

12.6 gwulwgws hhdpny™
Uhtsl
Snpdwnph wnwplw 2 000 000 000 << npwdp
hwunhuwgnn wwpwwwndubph ubpwnjwy / 0,015%,
Mwpunwwnndutiph DVP punhwunip wujwuwlwu ujwqugnyup' 3 000 <L
thnfuwugntd wnpdtip/ Yydwpnidu npwu
hpwlwuwgunwd £
Jnpwipwuginip Yynndp
2 000 000 000 << nnuwihg
wyty / 300 000 ££ ppwd
Updtipnrebtph gpwyh wpunwnwwnwlywu Yuwnpgny hpwgdwu wpnyniupnid
12.7
wpdbpnebtiph hnfuwugnd
Unpdtipnpetinh gpuwyh Ppwgynn wpdbenebph Uhtsu 140 000 000 <o<
wnnwnunwyw punhwunip wiywbwlwt nnwdp Uipwnywy/ 0,3 %,
Yuingny hpwiguuy (hwynh nugpnid tdwquagnytip 5000 <<
wpryntupntd hwownlw)hu) wpdbp/ npwd
wndbpnebiph Yéwpnuwip hpwlwuwgunid £ 140 000 000 £< npwdhg
thnfuwugnud gpwywnntu wybig / 450 000 << npwd
Updtpnptph qpuidh ppwynitiph, wpdbpnpbph uwnbgdwl, wnlypuyht
13 | wpqbpunpdwt, ptuswbu bwl Guyuph ppwyniiph vwhdwbuwhwlydwt gputigdwi
hby Juwwywd Swnuynyayniiip
131 Lwaytiinhpng Ywd upw thwgnpywéd ubipyujwgnigsh hwuduwpwpwagnpny nyjw

hwaoytiinhpng wuntuny pwgywsd hwoynid wpdbipnebph gpwdh hpwyniuph gpwugnid

Pwdubtitnndubipp
(thwybinh) gpuwigh
hpwyniuph gpwugnid

Spwyh wnwpluw
pwdubwunndubiph (hwybph)
punhwunip wujwuwywu

(thwybinh niwpnud®

hwaywplyuwyht)
wndtip/yéwpnwip
hpwywuwgunud &
gpwywwnniu/2whwapghn Ynndp

dhugl 3 000 000 000 <L
npwdp ubipwnjwy / 0,1%,
ujwqugnyup' 5 000 <<

npwd, huy Gebt qgpudwnniu

ownwnbpypyw Ywd
dhowqquht
Ywqdwybpwniejniu ,
ujwqugnyup' 10 000 <L
npwd




3000 000 000 << npwihg
wyby / 3 000 000 << ppwid

Mwpunwwnndubph gpwyp
hpwyntuph gpwugnwd

Spwyh wnwpluw
wwpwwwnndubiph punhwunep
wujwuwlwu wpdtip/yéwpnwip
hpwlwuwgunwd £
gpwywunniu/2whwapghn Ynndp

dhuslt 3 000 000 000 <L

npwdp ubipwnywy / 0,02%,

ujwquagnyup' 3 000 <L
npwd, huy et gpwlwnntu,

ownwnpbpynjw Yud
dhowqquht
Ywqgdwytpwnipntu £, wwyw
ujwqugnyup' 10 000

3000 000 000 << npwihg
wybiy /600 000 << ppwd

Lwyytiinhpng Ywd upw thwgnpywéd ubipyujwgnigsh hwuduwpwpwywuh hhdwu Yypw

132 wpdbipnrebph Ywd wndbenpetiph hwyyh uwntgnid
Uwnbgywd wndbipnpetiph dhuslt 3 000 000 000 <L
punhwunip wujwuwlwu npwdp ubipwnjwy / 0,1%,
(hwybiph nbwpnud’ ujwqugnyup' 3 000 <L
Juntignud gl pud
wpdbip/yéwpnidp 3 000 000 000 ££ npwdhg
hpwlwuwgunw £ hwoybinnbpp | wybk;/ 3 000 000 £ npwid
13.3 Ywpgwynpynn ontjuind Yupywd gnpdwppubinh wpnyniupnid wpdbenetipp
| wnbuwnpwihu wpgbjwnpnid
Unlinpwjhu
wpgbjwnpnid UudSun
13.4 Pwdubiimhpwlwu puybipnyejwu punhwunip dnnnynid pytwpybint hpwyniuph
| dwdwuwlwynp uwhdwuwhwynid wpgbjwnpjwsd pwdubnndubiph hwdwp
Lytwpytint hpwyniupp
Lytwpytnt hpwyniuph uwhdwuwthwyywsd 0 \
dwdwuwlywynp wndh[aqpbnhﬂhrl:#wbmn 0,5%, Ul{uiciwqmﬂl;n 10000
uwhdwuwthwyned wujwuwlwu wpdtip nu
135 Spwyh, uwnbgdwu, wnbinpwiht wpgbwnpdwu b w) uwhdwuwhwynwubpp
" | nwnwpbignud
Spwywnpyws, uwnbigywsd,
Gpwyh, uwnbgdwu, wnhmnhwjhh H‘”;‘E‘““m{
w w w w
wnlunpuyhl uwfrlll?wEUurJ}Lr}:wqmdth[:h
wngbjwnpdwi b wyg b Uuydwp
pWnyYws wndtpnetinh
uwhdwuwthwynidubiph atnhwbn wwbwlut
nunwnbgnid (bhwybph nbwpnd’
hwaywpyuwjht) wpdtip
14 | Updbpnptph hwyyhg panbhynyayniiuph pppuwdwnpnid
Lwaytiinhpng hwpgdwtu hhdwu Yypw Cuybipniejwu dnn pugywsd (Yipwpwgywd)
141 | wndtienebinh hwayhg (wyn pynud’ ntibuwnphg) pwndwdph Ywd wndbenplinh huizdny

Yuuwwpqwd gnpdwnuniginiuubph (wyn pYnud* wpdbenpebph owpdh) dwupu
wnbntlwuph wnpwdwnpnid (wnwug hhdpkiph)




Undtenetnh hwayhg
pwnywdph wnpwdwnpnut'
hwoynid wnlw dhwju
by nwuh wndtipengeh
dwuny (nttuwnphg

pwnywop))

Luwnywép

1500 << npwd

Unpdtipnptinh hwayh
duwgnpnh Ytipwpbinjwy
hwaytwnyniejwu
wmpwdwnpnid

Lwybinynipntu

3 000 << npwd

Undbrnetinh hwayny
Ywwnwpywsd
gnpdwnuntejniutbipp
(wyn pYnwd” wndtipnetinh
owndh) dwupu
nbnGlywuph
wmpwdwnpnid

Stintlywup

4 000 << npwd

Lwoybuinynipiniu
wndtipnrebph hwaynid
qnpwugywsd gpwyh
hpwynwupubiph
YGpwiptipjuwy

Lwiybnynipntu

3 000 << npwd

MtGunphg pwnywdph
Yuwd wndtienptinh
hwayh duwgnpnh
YGpwpbinjuwy
hwayGwnynipjwu
wnpwdwnpnd
nnwbiptuny Ywd
wuq|tpbuny

Lwnywédp Ywd
hwaybwnynipjniu

5000 << npwid
Jnipwipwuginip ko hwdwp

UpdGenetinh hwayny
Ywwnwnpywd
gnpdwnuniejniuutiph
(win pynud’
wndbenetinh 2wndh)
dwuhu nbntYwuph
wnpwdwnpnd
nnwbiptuny Ywd
wug|tpbuny

Stintlywup

10 000 << npwd

14.2

Lwaytiinhpng hwpgdwtu hhdwu ypw Cuybipniejwu dnn pugywsd (Ytipwpwgywd)
wndbpenrtinh hwadhg (wn pYnwd’ ntiiunphg) pwnywsdph Ywd wndbenetinh hwayny
Yuwwnwpywd gnpdwnunyeyniutbiph (wyn Ynwd’ wipdbenebph 2wndh) dwupu
wnbntywuph wnpwdwnpnud (hhdpbipny)




Stintywuph npwdwnpnwd Stintilwup 5000 << npwd
(ElGyunpnuwjhu
Gnwuwlyny)

StinGYwuph npwdwnpnud Stintlwup 8 000 << npwd
(pnRWht tinwuwyny)

Stintywuph npwdwnpnwd Stintlwup 13 000 << npwd
nnwbiptuny Ywd
wug|tpbuny

Lwaytiinhpng hwpgdwtu hhdwu ypw Cuybipniyejwu dnn pugywsd (Ytipwpwgywd)
14.3 | wpdtipnebtph hwayhg wy wtntynyeniuubiph yepwpbnjw) nttunphg Yud
wpdbenetiph hwodhg wbntywuph wpwdwnpnud (hhdpbpny)

StinGlywuph
wnpwdwnpnd
(El6Ywpnuwihu
Gnwuwlyny)

S 6000 << npwd

StinGlywuph
npwdwnpnid (pnRWHU Stintlwup
Gnwuwlyny)

10 000 << npwd

Stintlywuph
wnpwdwnpnd
(ElGYwpnuwhu/pnRWIHU Stintlwup 15 000 << npwid
Gnwuwyny) nnwubptiuny
Ywd wugtptuny

Lwaytiinhpng hwpgdwtu hhdwu ypw Cuybipniegjwu dnn pugywsd (Yipwpwgywd)
14.4 | wpdtipnrbtph hwayhg wy wtntynyeniuutipnh yGpwpbnjw) nttunphg Yud
wpdbenetiph hwadhg wbntywuph npwdwnpnud (wnwug hhdpkiph)

StinGlywuph
wnpwdwnpnd
(El6Ywpnuwihu
Gnwuwlyny)

S 5 000 << npwd

StinGlywuph
npwdwnpnud (pnRWHU Stintlwup
Gnwuwlyny)

8 000 <L npwd

Stintlywuph
wnpwdwnpnd
(Elayunpnuwjht/pnReW)hU Stintlwup 13 000 << npwd Ywd
Gnwuwlyny) nnwubiptuny
Ywd wugtiptuny

osurerarsu Mu<Urirh UbRN3SN <ucdurrdn1 urdereietrh mu<urmhisiv
OoUurtusnNha3nhu LN

Owwnbpynw ywhwnnth dhongny hwojwnynn wpdtipnetiph wwhwnniwywu
15 | dwnwjnygyniutbip. (Swnwynigyniuubiph 2powuwyp Ywpnn nmwppbpdt) ywiudws
ownwnbipypjw wwhwnnthg)




Cwjwunwup Cwupwwbnnypjuwt wuntuhg pnnunplyywd Gypnwwpunwnndubph

151 wwhwwunw'
Ubthwlwuwuinhpng
Cwjwuwnwh (wujwuwwnhpng) hwaynid
Zw b U wnlw wpdbpnpebnph punhwuntp
wﬁf}gﬁ;‘p‘:&?;“qwé Swiwywiuwlut 0.0025%,
b dub (wndtenpbinh duwgnpnh
wﬁ‘;‘wm“‘” utnh opulyul hugduplin)
16 Owwnbpynw ywhwnnth dhongny hwojwnynn wpdtipnetiph wwhwywudwu W wn

wpdbipnrbpny gnpdwppubiph uwywuwplydwu dwnwjnyeniuubn*

Owwnbpynw ywhwnnth
lnnuhg
“wnghwnwphwht
wnwownyynn
dwnuwjnijnLtutibip
(Swnwynieyniutiph Yuynghnwnhwih Ynnihg
gwuyp uwhdwuynud £ Culybpnipjwup

puwn ownwnpbipypjw Owuwpbpypjw wwhwnnth ubipywjwgywsd uwlwght +
wwhwnnth Ynndhg Yynndhg uwhdwuywsd dhwynp 50 % hwybjwuaghu
“wnghwnwphwht
wnwownyynn
dwnuwynijnLtutiinh),
pwgwnniejwdp DVP L
FOP ulygpniupny
wndtienpbnh
thnfuwugdwu

DVP ulgpniupny Snpdwinph dwywih 0,25%
ujwquagnyup 100,000 <L

onwnpbpynw wwhwnnth nnwd + Hewnghunwphuwh

dhgngny windtipnpetinh unnihg Dulnnyewlp
thnfuwgnd ubpyuwywgywsd uwlwghu
Qnpdwpph wnwplw
FOP ulgpniupny hwunhuwgnn wndtipnrbtph
onwnbpypw wwhwnnth punhwunip onthwjwlwu

wndtiph 0,25%

dhongny puidliwjhl uywqugnytp 100,000 <&
wndtienetinh npwd + Hewnghwnwphwih
thnfuwugnd linndhg Cuybipnyejwp

ubpyuwjugywd uwlwghu

1B ¢ Yhunpnuwlwu pwulh hbn Yupyws nbwn/ hwlwnwpd nbwn gnpdwpph wpmyniupnd << Yeunpnuwlwt  pwulyp

wpdtipnebph hwoynd wnlw wpdbpnptph wwhwwudwu uwlwghup hwodwpyynd £ wpdbipnebpp  thnfuwugws Ynndh
uywwndwdp:



Snpdwnph wnwplw
FOP ulgpntupny hwunhuwgnn wndtenetinh
punhwunip wujwuwywu

ownwnpbipypjw wywhwnnth wndtiph 0,1% ujwqugnylip

dhgngny wuwnupwjht 100,000 << npwd +
wndbipenrbnh Yawnghwnwphwih Ynndhg
thnfuwugnid Cuybpnipjwup

ubplwjwgywsd uwlwghu

* Updtenetinh ontywjwlwu wpdbtph hwoqwpydwt hwdwp hhdp G hwunhuwun htnhuwlwdnp wnpnipubiphg (opptwly,
Bloomberg) uwnwgywd wndjwiubipp: Sniluwjwlwu wpdtiph pwgwlwinyeyuu nbiwpnd hpdp £ punniugnd ndjwy wpdbeneny’

Uwlwguh hwpqupydwup twfunpnnn wnwybjwgnyup Ybipght 6 wdujw pupwgpntd juunwnywsd pnpuwjwlwu ybpohu gnpdwnph
ghup: dbipghuhu pugwlwynipjwu nbwpnid wpdtipneh onwjwywu wpdtipu punniuynd £ 5 UUL nnpwn:



